
Interne Evaluation 2018: Schülerbefragung
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1. Ich weiß, wo ich an unserer Schule alle wichtigen 
Informationen finden kann, auch wenn gerade niemand da 

ist, den ich fragen kann.
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2. Wenn ich mich in der Schule anstrenge oder mich für 
etwas einsetze, fällt das den Lehrern an meiner Schule auf.

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

trifft zu trifft eher zu teils/teils trifft eher
nicht zu

trifft nicht zu

3. Bei Problemen helfen wir uns in der Klasse gegenseitig.
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4. Bei den meisten Lehrern müssen wir uns an die gleichen 
Regeln halten.
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5. Ich fühle mich von meinen Lehrerinnen und Lehrern 
respektiert. 
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7. Wir fangen den Unterricht in der Regel pünktlich mit dem 
Gong an.
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8. Insgesamt bin ich mit der Schule …
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6. Das Schulhaus, den Pausenhof und die Einrichtung der 
Schule finde ich schön.
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9. Insgesamt bin ich mit meiner Klasse …
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10. Insgesamt bin ich mit meinen Lehrerinnen und Lehrern 
…
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11. Insgesamt bin ich mit der Schulleitung …


